
NA OBISKU PRI
MOŠČANSKIH BRIGADIRJIH

V letošnjem letu potekajo že
mnoge republiške in zvezne
mladin&e delovne akcije
(MDA). Okrog 4500 brigadirjev
bo pomagalo nerazvitim po-
dročjem Slovenije k hitrejšemu
razvoju. Zgradili bodo vodo-
vode, ceste, pomagali pri obnav-
ljanju vasi na Tolminskem itd.

Obiskala sva sošolce — bri-
gadirje MDA Slovenske gorice
76, ki so že pred koncem šol-
skega leta zapustili VI. gimna-
zijo Moste in se skupaj s še dru-
gimi člani II. grupe odredov
(skupaj jih je 56) lotili gradnje
vodovoda. Njihovi delovni tova-
riši so mladinci mariborske bri-
gade Slave Klavore. V teh bri-
gadah dela 101 brigadir. Prebi-
vajo v vasi Dornava pri Ptuju.
To je že na pogled prijetna šta-
jerska vasica, 8 km oddaljena
od Ptuja. Znana je po enem naj-
bolj ohranjenih baročnih rav-
ninskih gradov v Sloveniji in
tudi po tem, da je malo manj
kot pred 30 leti tu prebivalo
več sto neugnanih mladih briga-
dirjev, ki so dan za dnem odha-
jali na delo pri reguliranju reke
Pesnice. Po odhodu brigadirjev
je Dornavo pustil v miru tudi
razvoj. A sedaj so brigadirji spet

prišli! Drugi sicer, vendar z
istim namenom: pomagati lju-
dem teh krajev, da bodo lažje in
hitreje napredovali. Zgradili
jim bodo 24 km vodovoda.
Dela bodo trajala štiri leta, le-
dino pa orjejo letos naši
moščanski in mariborski tova-
riši. V 16 dneh so izkopali že
600 m vodovodnega kanala.
Delo jim gre torej dobro od
rok, nekoliko pa jih vleče tudi
raziskovalna žilica, saj poteka
trasa po nekdanjih rimskih na-
selbinah. ki so v njih že tudi
imeli vodovod, ceste in še mar-
sikaj.

Z življenjem v brigadi so mla-
di Moščani zadovoljni. Vstajajo
ob pol petih, po umivanju, te-
lovadbi in zajtrku pa se z avto-
busom odpeljejo na delovni
prostor. Do 13. ure je pesem lo-
pat in pridnih mladih rok zlita z
znojem in žulji pod vročim son-
cem. Po kosilu počivajo, nato
pa so na vrsti predavanja, šport
in kultume prireditve. Z no-
vimi poznanstvi, tovarištvom in
premagovanjem nalog si krepijo
tovariško zavest ter spoznavajo
lepoto dela in kolektivnega živ-
ljenja.
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Vodovodni kanal je dal brigadirjem mnogo opravka, a so se zelo
izkazali tudi pri aktivnostih v prostem času. Trije brigadirji so bili
proglašeni za udarnike, deset pa je bilo pohvaljenih, sadovi te akcije
pa se bodo prav gotovo pokazali tudi v družbenopolitičnem in
drvžabnem delu na VI. gimnaziji (Foto Dušan)


